



Следователи проводят проверку по факту гибели 5-летнего ребенка при падении с высоты

В ночь с 1 на 2 августа 2015 года в городе Стародубе из окна квартиры с высоты пятого этажа выпал 5-летний мальчик, получив не совместимые с жизнью травмы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области проводится проверка.

По предварительным данным, отец ребенка положил сына спать и на незначительный промежуток времени вышел из квартиры. Когда он вернулся, мальчика в помещении уже не было. На месте его падения следователи обнаружили сломанную москитную сетку.

В настоящее время выясняются все значимые обстоятельства происшедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

02 Августа 2015

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/953084>